



# 新年寄语



2022年,航空人拼搏奉献、攻坚克难取得的成果,向国家交付了一份优异的成绩,让人振奋人心、备受鼓舞。作为一名航空科技工作者、第一批“罗阳青年突击队”的队员,我要牢记习近平总书记在给航空工业沈飞“罗阳青年突击队”回信中的嘱托,认真学习贯彻集团工作会的精神,坚持党建引领、开展型号攻坚、加快科技创新、建设人才队伍,为促进集团公司高质量发展,推动实现航空科技自立自强,不懈奋斗。

(航空工业沈飞 刘艳梅)



启航新征程,勇毅向前行。作为航空人,我们要有“奋发有为、追求卓越”的精神状态,奋发有为是一种精神,追求卓越是一种志气。有精神、有志气、有“神采”,工作才会“出彩”;有朝气、有锐气、有底气,工作才会“创新高”。

作为劳模创新工作室的负责人,2023年,我要立足一线,以品质提升、精益创新、标准化推进、B流程改善为途径,充分调动一线员工创新积极性,深度挖掘一线好点子,持续打造出一线创新的承载平台。

(航空工业昌飞 钟福强)



新年伊始,回望2022,党的二十大胜利召开,国产大飞机C919成功取得适航审定资格,试飞中心承担的各项试飞任务取得喜人成绩。作为新时代新征程上的试飞人,不断扎实理论基础,持续磨砺专业技能,本着踏实肯干实事求是的原则,不辜负试飞事业里前辈们的期望。在我看来,新飞机是需要调教的野马,每一匹马都有它自己的脾气。手里的操纵杆是驯服它的缰绳,飞行手册是它的性格解读,由内而外全方位的理解,会让人和飞行器产生更深刻的连接。希望操纵过的每一架飞机,我都能深刻体会并感受它,驯服它,给出客观评价,为它未来能成为飞行员们可靠优秀的伙伴而不断努力。

(航空工业试飞中心 李嵩嵩)



新目标鼓舞斗志,新使命催人奋进。集团公司2022年工作会召开,部署新一年的重点工作,为40万航空人在航空报国、航空强国的征程中指明了奋斗的方向。

作为直升机数控产品一线的检验员,2023年,我将和我的班组成员一起,提高岗位技能、注重过程管控、严把产品质量关,把一线技术工人的全员参与品质提升工作积极性作为我们当前的工作重点,继续保持直升机数控产品的“零返检”,为航空工业跨越式发展贡献力量。

(航空工业昌飞 方芳)

2022年是我加入航空工业沈阳所的第一个年头,能够亲自参与到飞机的设计研制工作,投身于祖国的国防事业,我倍感使命光荣,责任重大,常常会因为一项协同设计和同事讨论到很晚,对一个方案细节而思考到深夜,收获颇丰的同时,也感受到了承担的工作所带来的成就感。青年逢盛世,奋斗正当时,展望2023年,我将深入学习贯彻党的二十大精神,以罗阳精神为指引,将个人理想融入到祖国的航空事业,脚踏实地,勇于挑战,知行合一,探索创新,扎根航空装备研发一线,努力成为行业骨干、青年先锋,高质量高效率完成型号科研任务。



在岗位上发光发热,将工作做细做好,为实现建军一百年奋斗目标贡献智慧和力量。

(航空工业沈阳所 邵震)



新中国航空工业,从航空救国、航空报国到航空强国,从航空报国到航空强国,不仅是豪情满满的蓝天情怀,更是代代航空人的传承使命。

时光匆匆,韶华不负,每一个制动力都坚守在各自的岗位上,为航空工业的发展默默奉献。过去的一年,是艰辛的一年,奋斗的一年,更是丰收的一年。我们拼搏奋进,肩负责任与使命,顺利实现各项任务目标。

长路漫漫,唯有奋斗。作为航空工业党务工作战线上的一名“90后”青年党员,有幸投身新时代的奋斗洪流,向中华民族伟大复兴阔步迈进。我将时刻牢记二十大报告所提出的“广大青年要坚定不移听党话、跟党走,怀抱梦想又脚踏实地,敢想敢为又善作善成,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。”时刻牢记习总书记给沈飞“罗阳青年突击队”队员们的回信嘱托:“学习贯彻党的二十大精神,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,为建设航空强国积极贡献力量。”用奋斗擦亮青春底色,以实干担当时代重任,让优良品质成为习惯,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者。

(航空工业制动 张欣欣)



后的工作中,我将带着高度的热情和强烈的责任感投身于工作,不断创新宣传形式和内容,加大素材收集、整理,撰写出更好的文章,讲好中国飞龙故事、传播国企通融声音、展现航空青年形象,在接续奋斗中锤炼本领,在不断磨砺中增长才干,为航空工业明天的发展添砖加瓦、贡献力量。

(中国飞龙 贾彦彦)

2022年,以奋斗,致青春;以努力,致梦想。

2023年,以热爱,敬时代;以卓越,启未来。

时光飞速流转,2022年已经过去,告别不平凡的2022,我们迎来了充满希望的2023年。作为一名宣传工作者,回望过去的一年,我看过凌晨3点的哈尔滨,与机组一起见证朝阳;“云陪伴”机组走过祖国的春夏秋冬,尽管一路风尘仆仆,却丝毫未曾影响我们的暖意与坚守。于挫折时不言不弃,于艰难时不曾懈怠,于成功时高奏凯歌,因为我们相信我们的前方是梦想,我们的征途是星辰大海。

初心不改思己任,无须扬鞭自奋蹄。作为新时代的青年,展望未来,我们有“脚踏万山平”的勃勃雄心,有“山高人为峰”的果敢自信,有“愚公移山”的坚韧不拔,有“一览众山小”的凌云壮志。今



走出大学校园,踏入工作岗位,成为一名航空人,为祖国航空事业贡献自己的一份力量让我倍感自豪。经历了入职半年的生产实习与岗位的初步适应,2022年是我快速成长与提高工作能力的一年,这一年的工作与生活很充实,虽然很累,但是却收获良多。随着集团工作会的召开,新的一年工作即将拉开序幕。翻过了2022年的篇章,又是一个新的开端,我会充分汲取上一年的经验与教训,定下自己新的一年目标,让自己有一个质的提升。工作中,我会多问,多看,多思考,不断提升自己。在师傅和同事的指导下,学习新知识,拥有新成长,在新的一年里,成长成为一名有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

(航空工业陕飞 王旭峰)



回顾入职的半年工作时光,有迷茫、有探索,更有收获。在师傅及其他前辈们的带领下,我成功从学生角色转变为一名职场人。从大家日常工作中不计较个人得失,全力以赴保生产的工作劲头上,我看到了航空人的使命和担当,同时也更加坚定了自己的理想。新年伊始,万象更新,无论

明天路上多少荆棘坎坷,我都会与团队成员携手并进,少一些埋怨、多一些行动,坚定信心、振奋精神、扎实苦干,充分发挥我们设计师团队的智慧和能量,奉献所有的激情和才华,为建设新时代航空强国贡献青春力量。

(航空工业庆安 张楠)



时光荏苒,岁月匆匆。回首这一年,我们亲历了许多党和国家历史上具有里程碑意义的大事,见证了党的二十大胜利召开,见证了世界杯上激情超越,也见证了重庆山火中的众志成城。这一年,我们从疫情的见证者变成了亲身经历者,看见了许多同事在疫情期间扛起被褥鞋

扎车间保障生产,看见不断有身边的朋友变成“小阳人”的苦中作乐,也看见了朋友圈中布洛芬的爱心传递。过去的365个昼夜,喜与悲、笑与累,我们学会了责任、担当和奉献。2022年,已成为过往。这一年,苦闷、欢喜、失去、收获、释然、成长这十二个字总结了这一年的一切。借用路遥先生的“平凡的世界不平凡的人生”,把新生、期待、希望、洒脱、炙热、勇敢这十二个字送给你。愿我们在新的一年中,所念皆回响,所求皆如愿,所行皆坦途,书写属于自己的青春篇章,成为一名合格新时代的航空人。

(航空工业陕飞 何奇奇)



2022年,面对疫情的肆虐,作为航空工业庆安车统复合团队队长,我和团队“顶瘟而战”,始终坚守“双线”,踔厉奋发,团结努力,业绩可圈可点,专业制造能力得到进一步提升,团队合作进一步凝聚。党的二十大谋划未来,作为一名航空工业技能人才,我将秉承“大国工匠,匠心筑梦”,一手一寸铁,一心一永恒!未来,航空事业的发展路上有你亦有我,让我们携起手来,迈出坚定有力的步伐,共同成就一个奋进的航空工业。

(航空工业庆安 陈祜)



百舸争流奋楫者先,千帆竞发勇进者胜。2022年,在深入学习贯彻党的二十大精神之际,作为第一批“罗阳青年突击队”代表,能够收到习近平总书记的回信,我内心倍感自豪、深受鼓舞,也深知重任在肩、使命光荣。这一年,我们重塑研发体系,激发航空科技创新新活力;完善技术体系,供给武器装备研制新动力;加速数字赋能,推动航空数字技术新应用。这一年,我们并肩战斗科技创新前沿,在公司科技创新实践上迈出了坚实步伐。

律回春新新元肇启,逐梦蓝天勇毅前行。新的一年,我们将始终牢记习近平总书记殷切嘱托,以更加饱满的热情全身心投入到新时代航空科技自立自强的浪潮中,传承弘扬罗阳精神,勇挑重担、冲锋在前、守正创新、止于至善,当好航空科技创新新高地的主力军、航空武器装备原创技术策源地的先锋队、关键技术突破攻坚战的排头兵,推动我们的航空武器装备从干得出向干得好、干得优、干得快大踏步迈进。以坚实行动践行航空报国、航空强国初心使命,砥砺自立自强之志,锤炼独创独有之能,在建设新时代航空强国的火热实践中绽放新的更加耀眼的光芒!

(航空工业沈飞 张永亮)

